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P1- ¿Quién realiza el cuestionario? 
 

 

El 87 por ciento de respuestas al cuestionario, corresponde a madres, lo cual revela en 

este caso una mayor implicación femenina en las tareas de educación entre las personas 

encuestadas, frente al 13 por ciento que se identifica en las respuestas como el padre. 

A tener en cuenta este aspecto, ya conocido por todos, de la importancia del 

compromiso de la familia en la educación escolar de su hijo/a, donde la ausencia de 

colaboración familiar repercute de manera notable en el desarrollo global del niño/a. 
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P2- Tipo de familia 
 

 

Las respuestas del cuestionario proceden de familias nucleares en un 82 por ciento de 

los casos, seguidas muy de lejos por las familias monoparentales/monomarentales con 

un escaso 10 por ciento. Las familias nucleares, como veremos, en su mayoría están 

formadas por cuatro miembros, en el 62 por ciento de los casos tienen dos hijos/as. En 

esta pregunta al sujeto se le daban como opciones cinco tipos de familia, en el apartado 

Otros las respuestas corresponden a variantes de lo anterior, o bien NOS/NC. 
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P3-¿Número de hijos/as en edad escolar? 
 

Más de la mitad de los encuestados, el 56 por ciento, tienen 2 hijos/as, seguidas con un 

36% las que tienen un solo hijo/a. Las numerosas, de 3 hijos/as o más superan el 8%. 
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P4-¿Etapas educativas de los hijos/as? 
 

Corresponden a Primaria los estudiantes de con la mayor incidencia, un 43%, seguidos 

de estudiantes de Secundaria con un 27%, Infantil un 18%, Bachillerato un 8% y Ciclos 

formativos un 4%.  

 

 

  

Infantil
18%

Primaria
43%

Secundaria
27%

Bachill.
8% Ciclos Form.

4%

P.4

Infantil

Primaria

Secundaria

Bachill.

Ciclos Form.



CEAPA  Cuestionarios de opinión-Diciembre 2022 

Confederación Española de Asociaciones de Padres y Madres del Alumnado 
P á g i n a  7 | 13 

 

P5- Comunidad o ciudad autónoma de residencia 
 

La mayor parte de las respuestas tienen su origen en las comunidades de Castilla León, 

que aportó el 31% de las respuestas, seguida de Extremadura, con un 17%, Andalucía 

con un 13% y Valencia con el 12%. 
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P6-¿Reside en zona rural o zona urbana? 
 

La mayor parte de las respuestas tienen su origen en zona Urbana 60%, frente a la Rural, 

un 40%. Contrasta la participación de población rural en la encuesta frente al 79/21 de 

distribución de población urbana frente a rural sobre el territorio nacional.  

Es Extremadura la única Comunidad de origen donde las respuestas de Rural superan a 

las Urbanas en proporción 70/30. 
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P7-¿Existe en su centro educativo un Coordinador/a de 
igualdad? 
 

Existe la figura de Coordinador/a en el 42% de los centros, que sumado al 15% de la 

acción ejercida por estos, sitúa en un 57% la respuesta sobre la existencia de la figura o 

de la función. En la respuesta de Otra se han situado aquellos que en su gran mayoría 

desconocen si existe la figura en su centro.   
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P8- ¿Cómo se orienta el trabajo hacia la igualdad y 
prevención de la violencia de género? 
 

Texto libre 
Es una pregunta de texto libre, donde se han recogido respuestas de NS/NC y en su 

mayoría se indica que existen actividades realizadas o bien por el centro o bien el AMPA. 
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P9- ¿Desarrolla el AMPA algún programa/taller específico 
sobre prevención de violencia en las mujeres? 
 

La mayor parte de las respuestas, un 58%, indica no se realizan programas o talleres 

específicos. Un 42% detalla lo que se realiza por el AMPA. 
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P10- ¿Por parte del centro educativo, hay formación/ 
actividades dirigidas a la formación de familias?  
 

La mayor parte de los encuestados indican que no hay actividades dirigidas a familias 

por el centro, un 59%, frente al 41% que indica si disponen de oferta al respecto. 

 

 

  

No, no hay
59%

SI, si hay
41%

P.10

No, no hay

SI, si hay



CEAPA  Cuestionarios de opinión-Diciembre 2022 

Confederación Española de Asociaciones de Padres y Madres del Alumnado 
P á g i n a  13 | 13 

 

P11- ¿Qué carencias detecta en materia de igualdad y 
prevención de la violencia contra la mujer en centros 
educativos? 
 

En esta pregunta, las respuestas recogidas,, indican falta de concienciación, con un 34%, 

como la respuesta principal, frente al 25% de falta de personal y el 24% de falta de 

presupuesto.  En el apartado Otros se recogen respuestas variadas que se podrían 

distribuir entre las 3 principales, así como NS/NC. 
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